



Руководителем следственного отдела по Северному административному округу города Оренбург проведен личный прием пациентов госпиталя ветеранов



Руководителем следственного отдела по Северному административному округу города Оренбург проведен выездной личный прием граждан, проходящих лечение в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Оренбургский областной клинический психоневрологический госпиталь ветеранов войн».

Всем обратившимся на прием гражданам даны подробные устные разъяснения по существу обращений, разрешение поставленных вопросов взято на контроль.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области на протяжении длительного времени шефствует над госпиталем ветеранов войн,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

оказывая на добровольных началах необходимую помощь.

Проведение личного приема пациентов данного учреждения представляется эффективной мерой по восстановлению нарушенных прав граждан.

03 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1778436>